



40 DANA ZA ŽIVOT

o. Danijel Hranilović, župnik grkokatoličke konkatedrale sv. Ćirila i Metoda, Zagreb

12. dan, 8. listopada 2017.

Nakana:

Neka Gospodin koji je došao na ovaj svijet kao bespomoćno malo dijete udijeli poniznosti da budemo ozdravljeni.

Sveto pismo:

»"Dosta ti je moja milost jer snaga se u slabosti usavršuje." Najradije ću se dakle još više hvaliti svojim slabostima da se nastani u meni snaga Kristova.« (2 Kor 12,9)

Razmatranje:

Nalazimo se u svetom vremenu Korizme, u danima pokore i naše unutarnje obnove kao priprave za naš najveći blagdan -Uskrснуće našega Spasitelja Isusa Krista. Vrijeme je to kada se želimo istinski vratiti Gospodinu, Bogu svojem, jer On je sama nježnost i milosrđe. Naša molitva i post, miroljubivo bdjenje ispred naših bolnica, kao i osvješćivanje lokalne zajednice duhovna su sredstva kojima želimo u srca najranjivije naše braće i sestara donijeti utjehu i poruku radosti i nade. Naš Gospodin svojim nam je primjerom toliko puta pokazao put: „Ta tko je veći? Koji je za stolom ili koji poslužuje? Zar ne onaj koji je za stolom? A ja sam posred vas kao onaj koji poslužuje." (Lk 22,27) Danas, osluškajući ove Isusove riječi, predajući Bogu sve molitve, trpljenja i kušnje za svjedočanstvo svetosti ljudskoga života, i ja želim biti poslužitelj i donositi ljubav na onaj isti način na koji je to činio i naš Učitelj i Prijatelj.

I bez obzira što toliko puta pomišljah kako nisam dostojan poslanja koje Bog stavlja pred mene jer sam toliko puta bio slab, Bog progovara mojemu srcu: „Dosta ti je moja milost jer snaga se u slabosti usavršuje".

U našem apostolatu kojim služimo drugima nema mjesta za samodopadnost ili umišljenost. Jer „Bog se oholima protivi, a poniznima daje milost". (Jak 4,6) Priznanje naše ljudske slabosti i grešnosti, kao i otvaranje Bogu kao izvoru milosti, čine nas osobama ponizna duha. Tek tada primit ćemo milost koja povećava snagu naših ljudskih sposobnosti da bismo izvršavali djela koja su iznad naših mogućnosti. Ovakvo živeći, prihvaćat ćemo ljude ponizno i u duhu služenja.

Molitva:

Gospode i Vladaru života mojega! Ukloni od mene duh lijenosti, malodušnosti, sebeljublja i bespotrebnih riječi. A duh razboritosti, poniznosti, strpljenja i čiste ljubavi udijeli meni, služi svome. Da, Gospode moj i Kralju, daj da radije gledam grijehе svoje nego da osuđujem brata svojega jer si blagoslovljen u vijeke vjekova. Amen.